
0-2 år 8 13%

2-5 år 9 15%

5-10 år 10 17%

Mere end 10 år 33 55%

Total 60 100%

Hvor mange år har du været medlem af OKR?
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0-10 år 1 2%

11-15 år 1 2%

16-20 år 4 7%

21-35 år 4 7%

36-45 år 3 5%

45-60 år 35 58%

Mere end 61 år 12 20%

Total 60 100%

Hvor gammel er du?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0-10 år 11-15 år 16-20 år 21-35 år 36-45 år 45-60 år Mere end 61
år

Hvor gammel er du?

n = 60



Kvinde 24 40%

Mand 36 60%

Total 60 100%

Hvilket køn er du?
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Dagligt 34 56%

Ugentligt 17 28%

Månedligt 5 8%

Sjældent 4 7%

Aldrig 1 2%

Total 61 100%

Hvor ofte besøger du hjemmesiden?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

0-2 år 2-5 år 5-10 år Mere end 10 år

Hvor ofte besøger du hjemmesiden?

Dagligt

Ugentligt

Månedligt

Sjældent

Aldrig

n = 60

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

0-10 år 11-15 år 16-20 år 21-35 år 36-45 år 45-60 år Mere end 61
år

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

0-10 år 11-15 år 16-20 år 21-35 år 36-45 år 45-60 år Mere end
61 år

Hvor ofte besøger du hjemmesiden?

Dagligt

Ugentligt

Månedligt

Sjældent

Aldrig

n = 60
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

0-2 år 2-5 år 5-10 år Mere end 10 år

Hvor ofte besøger du hjemmesiden?

Dagligt

Ugentligt

Månedligt

Sjældent

Aldrig

n = 60

Længde af medlemskab 



Godt tilfreds 48 79%

Hverken/Eller 9 15%

Ikke tilfreds 2 3%

Ved ikke 2 3%

Total 61 100%

Hvordan er din tilfredshed med hjemmesiden generelt?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0-2 år 2-5 år 5-10 år Mere end 10 år

Hvordan er din tilfredshed med hjemmesiden generelt?

Godt tilfreds

Hverken/Eller

Ikke tilfreds

Ved ikke

n = 60

Længde af medlemskab 



Altid 12 20%

For det meste 43 70%

Sjældent 4 7%

Aldrig 2 3%

Total 61 100%

Er det let at finde de oplysninger du ønsker på 

hjemmesiden?
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At andre også skrev mere 16 26%

At det var lettere at finde ud af hvem 

man skal sende til
5 8%

At nogen hjalp med at læse teksten 

inden den bringes
3 5%

Ved ikke 37 61%

Total 61 100%

Hvad kunne få dig til at skrive indlæg til hjemmesiden?
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Ja 27 44%

Nej 34 56%

Total 61 100%

Har du password til bloggen?
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Godt tilfreds 11 18%

Hverken/Eller 23 38%

Ikke tilfreds 7 11%

Ved ikke 20 33%

Total 61 100%

Hvordan er din tilfredshed med bloggen generelt?
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Dagligt 3 5%

Ugentligt 17 28%

Månedligt 11 18%

Sjældent 14 23%

Aldrig 16 26%

Total 61 100%

Hvor ofte læser du indlæg på bloggen?
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Dagligt 2 3%

Ugentligt 4 7%

Månedligt 4 7%

Sjældent 14 23%

Aldrig 37 61%

Total 61 100%

Hvor ofte skriver du indlæg på bloggen?
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At det var lettere at finde ud af 5 8%

At andre også brugte den mere 12 20%

At der var mere diskussion 11 18%

At bloggen nemt kunne bruges på en 

smartphone
3 5%

Ved ikke 30 49%

Total 61 100%

Hvad kunne få dig til at bruge bloggen mere?
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Hver gang det udkommer 42 69%

Sjældent 8 13%

Aldrig 11 18%

Total 61 100%

Hvor ofte læser du det elektroniske nyhedsbrev?
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Godt tilfreds 33 54%

Hverken/Eller 15 25%

Ikke tilfreds 2 3%

Ved ikke 11 18%

Total 61 100%

Hvordan er din tilfredshed med nyhedsbrevet generelt?
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Ja 52 85%

Nej 9 15%

Total 61 100%

Er du tilmeldt OKR list?
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Godt tilfreds 40 66%

Hverken/Eller 8 13%

Ikke tilfreds 7 11%

Ved ikke 6 10%

Total 61 100%

Hvordan er din tilfredshed med OKR list generelt?
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Dagligt 33 54%

Ugentligt 19 31%

Månedligt 2 3%

Sjældent 1 2%

Aldrig 6 10%

Total 61 100%

Hvor ofte læser du beskeder på OKR list?
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Dagligt 2 3%

Ugentligt 10 16%

Månedligt 13 21%

Sjældent 22 36%

Aldrig 14 23%

Total 61 100%

Hvor ofte skriver du beskeder på OKR list?
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Altid 2 3%

For det meste 40 66%

Sjældent 13 21%

Aldrig 6 10%

Total 61 100%

Er beskederne på OKR list ofte relevante for dig?
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Dagligt 1 2%

Ugentligt 2 3%

Månedligt 6 10%

Sjældent 7 11%

Aldrig 45 74%

Total 61 100%

Hvor ofte skriver du opslag på OKR´s Facebook væg?
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Har du selv en Facebook profil?

n = 61



Noter 18 30%

Ved ikke 43 70%

Total 61 100%

Øvrige kommmentarer og forslag til nyhedsbrevet
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Noter 45 75%

Ønsker ikke at være med i 

lodtrækningen
15 25%

Total 60 100%

Hvis du vil være med i lodtrækningen om 3 flotte præmier, 

bedes du skrive dit navn og din email adresse her.
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At ander også brugte den mere 8 13%

At det var lettere at finde ud af 3 5%

At der var mere diskussion 7 11%

Ved ikke 43 70%

Total 61 100%

Hvad kunne få dig til at bruge OKR´s Facebook væg mere?
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Noter 18 30%

Ved ikke 43 70%

Total 61 100%

Øvrige kommentarer og forslag til OKR´s Facebook væg
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Ja 35 57%

Nej 26 43%

Total 61 100%

Har du selv en Facebook profil?
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Dagligt 8 13%

Ugentligt 8 13%

Månedligt 2 3%

Sjældent 9 15%

Aldrig 34 56%

Total 61 100%

Hvor ofte læser du opslag på Facebook fra OKR?
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